



PROCES VERBAL

Încheiat azi 11.02.2020 cu ocazia desfășurării sesiunii extraordinare, a Consiliului Local Paulis, județul Arad.

Convocarea Consiliului Local Paulis în sesiune extraordinară, s-a făcut de către Primarul comunei Paulis, prin Dispoziția nr. 32 din 06.02.2020.

Dispoziția de convocare precum și Ordinea de zi au fost făcute publice prin afișare la sediul Primăriei Paulis și pe site-ul instituției, fiind întocmit procesul verbal de afișare a Dispoziției nr. 1136 din 07.02.2020 și procesul verbal nr. 1133 din 07.02.2020.

Consilierii au fost invitați la sesiunea prin convocare scrisă.

La lucrările sesiunii extraordinare a Consiliului Local Paulis sunt prezenți 10 consilieri din cei 13 consilieri locali, după cum urmează:

1. RENICH LAURA	Prezent
2. FOSTER CORNELIA	Prezent
3. GRIGOREAN VIOREL	Absent
4. POPA ILIE	Prezent
5. RUSU GHEORGHE	Prezent
6. SAVU PETRU	Prezent
7. SARI FLORIN	Prezent
8. NICOARĂ PETRU	Prezent
9. BABUTA SAMUEL	Absent
10. BARNĂ ANDREEA	Prezent
11. ARDELEAN IOAN	Prezent
12. POIENAR ROBERT	Absent
13. PETRUȚA VIOREL	Prezent

Sunt prezenți la sesiunea d-nul Primar Turcin Ioan și d-l Secretar general Puie Ioan și d-na Tanase Anca, Inspector resurse umane.

De asemenea participă dna Barbu Gabriela, dl Luca Marius din partea ADI-SIGD Arad și dnii Ardelean Traianus și Neagoita Alexandru din satul Baratca, comuna Paulis.

Sesiunea este legal constituită.

Se trece la discutarea Proiectelor de Hotărâri.

Secretarul general al comunei Paulis da citire Proiectului de Hotărâre privind alegerea Președintelui de sesiune. Se fac propuneri.

Dl. consilier Petruta Viorel propune ca presedinte de sedinta pe dl Nicoara Petru.

Dl consilier Popa Ilie propune ca presedinte de sedinta pe dna Barna Andreea.

Se supune la vot prima propunere. Se voteaza in unanimitate cu 10 voturi pentru alegerea ca presedinte de sedinta a dlui Nicoara Petru fiind adoptata HCL nr.19 din 11.02.2020.

Secretarul general al comunei Paulis da citire Proiectului de Hotarare privind aprobarea procesului verbal al sedintei ordinare din 30.01.2020.

Dl consilier Sari arata ca procesul verbal al sedintei ordinare din 30.01.2020 nu reda discutia dintre dl Sigheti Saul si Primarul comunei Paulis.Face aceasta mentiune intrucat dl Sigheti Saul se va adresa instantei si crede ca dl Primar a spus ca „tinand cont ca dl Sigheti Saul a mai avut interventii legate de colectarea deseurilor este clar cine a facut denuntul”.

Se supune la vot. Se voteaza in unanimitate cu 10 voturi „pentru” fiind adoptata HCL nr.20 din 11.02.2020.

Presedintele de sedinta dl Nicoara Petru da citire Ordinii de Zi a sedintei extraordinare, astfel:

1. PROIECT DE HOTARARE initiat de Primarul comunei Paulis privind alegerea presedintului de sedinta;

2. PROIECT DE HOTARARE initiat de Primarul comunei Paulis, privind aprobarea procesului verbal încheiat în sedinta ordinara din data de 30.01.2020;

3. PROIECT DE HOTARARE initiat de Primarul comunei Paulis, privind aprobarea Ordinii de zi a sedintei extraordinare a Consiliului Local Paulis din data de 11.02.2020;

4. PROIECT DE HOTARARE initiat de Primarul comunei Paulis privind aprobarea încheierii și semnării Contractului de delegare a gestiunii unor activități componente ale serviciului de salubritate, respectiv colectarea separată și transportul separat al deșeurilor municipale din județul Arad – Zona 5;

5. PROIECT DE HOTARARE initiat de Primarul comunei Paulis privind aprobarea Actului adițional la Contractul de delegare a gestiunii unor activități componente ale serviciului de salubritate, respectiv colectarea separată și transportul separat al deșeurilor municipale din județul Arad ZONA 5 și a Actului adițional la Contractul nr. 1869/11.12.2017;

6. PROIECT DE HOTARARE initiat de Primarul comunei Paulis privind aprobarea ”Regulamentului de instituire și administrare a taxei speciale de salubritate în comuna Paulis judetul Arad”.

Se supune la vot ordinea de zi a sedintei extraordinare, fiind votata astfel : voturi “pentru “10”, "impotriva" - , "abtineri" - , "absenti" 3, fiind adoptata HCL nr. din 11.02.2020.

Se trece la discutarea Proiectelor de Hotarari legate de Contractul de salubritate colectare deseuri pe Zona 5.

Proiectul privind aprobarea încheierii și semnării Contractului de delegare a gestiunii unor activități componente ale serviciului de salubritate, respectiv colectarea separată și transportul separat al deșeurilor municipale din județul Arad – Zona 5 - este prezentat de către dna Tanase Anca care da citire Proiectului de Hotarare.

DI consilier Nicoara întreabă cine va plăti sumele astea din contract?

Dna Barbu spune că vechiul contract s-a făcut atât cu persoanele fizice cât și cu cele juridice în parte cu fiecare separat. În acest contract care urmează să fie încheiat pe durata unui an de zile s-a hotărât punerea unei taxe pentru persoanele fizice și a unei alte taxe pentru persoanele juridice. Operatorul va emite factura pentru persoanele fizice către Primăria Paulis iar pentru persoanele juridice se va încheia contract direct cu operatorul.

DI Primar solicită să se încheie contract separat cu fiecare persoană fizică în parte și instituirea unui tarif de colectare. Arată că nu dorește să se ajungă în instanță dacă nu se plătește taxa de colectare și este necesar un operator.

Dna consilier Foster întreabă care va fi modalitatea de colectare?

DI Luca arată că aceeași firmă operează și pe Zona 2, Arad - Chisineu Cris și trebuie să merge bine. Arată că se vor împărți sacii de o anumită culoare, sticla se va colecta o dată pe trimestru.

Dna Foster întreabă cine va face informarea populației? Sustine că ar trebui împărțiți „fluturasi” pentru informarea cetățenilor.

DI Primar arată că Primăria Paulis va informa toți cetățenii și se vor confecționa pliante în acest sens.

DI consilier Ardelean întreabă de ce nu este prezent operatorul ca să-l cunoaștem?

Dna Barbu arată că nu sunt probleme pe Zona 2 și crede că nu vor fi probleme nici pe Zona 5. Arată că acest operator a venit la licitație abia a șasea oară.

DI consilier Nicoara arată că pubelele au fost distribuite doar la orase pe vechiul Contract.

DI consilier Popa atrage atenția că la Cladova nu se va putea intra pe niște străzi cu mașina de colectare și că va fi nevoie de una mai mică.

DI Luca arată că sunt și mașini mai mici în dotarea operatorului și că ele se vor folosi în aceste situații.

DI consilier Petruta consideră că e cam mare prețul la persoanele juridice.

DI Primar cere ca în următoarea ședință să fie prezent operatorul pentru explicații privind modul de lucru.

Dna Barbu arată că pentru crengi, resturi din grădini este nevoie de contract separat cu Unitatea de compostare.

DI consilier Petruta întreabă ce se întâmplă cu cetățenii care sunt plecați din localitate temporar.

Dna Barbu arata ca daca se va face dovada legal ca cetateanul este plecat temporar se va plati la 2 lei disponibilitatea serviciului.

DI consilier Rusu arata ca incheierea contractului reprezinta doar o suplinire pana la incheierea contractului mare.

Dna Barbu arata ca documentatia pentru licitatie se va transmite si UAT urilor spre studiu cand se va demara procedura de licitatie.

DI consilier Rusu cere sa fie puse la vedere preturile de colectare precum si orarul de deplasare pentru colectarea deseurilor. Propune ca in viitor sa se faca o firma pentru produs paleti din crengi, frunze etc la nivelul comunei si considera ca pretul per persoana fizica per luna de 8,43 lei nu este nici mult nici putin. Cere de asemenea o implicare detaliata a Primariei cu privire la modul de lucru in colectarea deseurilor de catre operator si sa se gaseasca cele mai bune solutii pentru calitate in serviciul prestat.

DI consilier Nicoara are doua intrebari, respectiv daca se va face o colectare selectiva pe raza comunei si cine va face contractul cu persoanele fizice si cu cele juridice.

Dna Barbu arata ca Primaria va incasa taxa speciala de la persoanele fizice iar privitor la persoanele juridice operatorul va incheia cu fiecare in parte contract separat.

DI Primar arata ca Primaria va deveni „politistul” satului si ca toti cetatenii trebuie sa inteleaga ca este necesara plata taxei pe gunoiul colectat. Nu va fi de acord sa nu se plateasca aceasta taxa de catre persoanele fizice. Mai arata ca de circa opt luni de zile gunoiul este ridicat de catre Primaria Paulis, nefiind operator pe Zona 5.

DI consilier Nicoara intreaba daca pe Zona 2 sa reusit colectarea selectiva?

Dna Barbu arata ca da sa reusit acest lucru pe zona 2.

DI consilier Nicoara solicita sa fie facuta o informare a cetatenilor cu privire la colectarea selectiva.

DI Primar raspunde ca va fi facuta o informare a cetatenilor comunei cu privire la toate aspectele legate de colectarea gunoiului. Mai arata ca mecanismul din Primaria va trebui sa fie operational si sa functioneze normal si eficient.

Se supune la vot Proiectul de Hotarare. Se voteaza in unanimitate de catre consilieri, votat astfel: voturi „pentru” 10 , „impotriva” - , „abtineri” - „absenti” 3 , fiind adoptata HCL nr.22 din 11.02.2020.

Proiectul privind aprobarea Actului adițional la Contractul de delegare a gestiunii unor activități componente ale serviciului de salubritate, respectiv colectarea separată și transportul separat al deșeurilor municipale din județul Arad ZONA 5 și a Actului adițional la Contractul nr. 1869/11.12.2017 este prezentat de catre dna Tanase Anca care da citire Proiectului de Hotarare.

Dna Barbu explica consilierilor despre ce acte aditionale este vorba, respectiv despre semnarea contractului de colectare si cel privind transferul la Statia Birzava.

DI primar intreaba la ce termen se va plati factura privind colectarea?

Dna Barbu arata ca la cel mult 30 zile. Este nevoie de o informare clara a cetatenilor cu privire la orarul de colectare si modul in care se va face selectiv colectarea gunoiului.

Se supune la vot Proiectul de Hotarare. Se voteaza in unanimitate de catre consilieri, votat astfel: voturi "pentru" 10 ", "impotriva" - , "abtineri" - "absenti" 3, fiind adoptata HCL nr. 23 din 11.02.2020.

Proiectul privind aprobarea "Regulamentului de instituire și administrare a taxei speciale de salubritate în comuna Paulis judetul Arad"- este prezentat de catre dna. Tanase Anca care da citire Proiectului de Hotarare.

DI Luca Marius arata ca sunt multe judete in tara in care se practica taxa per persoana la colectare si ca un proiect poate fi functional atunci cand se practica taxa speciala.

Se supune la vot Proiectul de Hotarare. Se voteaza in unanimitate de catre consilieri, votat astfel: voturi "pentru" 9 ", "impotriva" - , "abtineri" 1 - dl Petruta Viorel - pe motivul taxei de 2 lei ce se aplica persoanelor fizice plecate temporar si incheierea contractului prin Primarie pentru persoanele fizice, "absenti" 3 ", fiind adoptata HCL nr. din 11.02.2020.

Nemaifiind alte puncte pe ordinea de zi si nici alte discutii președintele de ședință mulțumește pentru participare celor prezenți și declară închise lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Local Paulis din data de 11.02.2020.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
NICOARA PETRU**



**SECRETAR GENERAL,
PUIE IOAN**